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SADRŽAJSADRŽAJSADRŽAJSADRŽAJ    

Izveštaj Izveštaj Izveštaj Izveštaj nezavisnog revizoranezavisnog revizoranezavisnog revizoranezavisnog revizora    1111    

Bilans stanja na dan 31.12.2022Bilans stanja na dan 31.12.2022Bilans stanja na dan 31.12.2022Bilans stanja na dan 31.12.2022. godine. godine. godine. godine    4444    

Bilans uspeha zBilans uspeha zBilans uspeha zBilans uspeha za period od 01.01. do 31.12.2022a period od 01.01. do 31.12.2022a period od 01.01. do 31.12.2022a period od 01.01. do 31.12.2022. godine. godine. godine. godine    11110000    

Izveštaj o ostalom rezultatu zIzveštaj o ostalom rezultatu zIzveštaj o ostalom rezultatu zIzveštaj o ostalom rezultatu za period od 01.01. do 31.12.2022a period od 01.01. do 31.12.2022a period od 01.01. do 31.12.2022a period od 01.01. do 31.12.2022. godine. godine. godine. godine    11113333    

Izveštaj o promenama na kapitalu zIzveštaj o promenama na kapitalu zIzveštaj o promenama na kapitalu zIzveštaj o promenama na kapitalu za period od 01.01. do 31.1a period od 01.01. do 31.1a period od 01.01. do 31.1a period od 01.01. do 31.12.20222.20222.20222.2022. godine. godine. godine. godine        11115555    

Izveštaj o tokovima gotovine za period od 01.01. do 3Izveštaj o tokovima gotovine za period od 01.01. do 3Izveštaj o tokovima gotovine za period od 01.01. do 3Izveštaj o tokovima gotovine za period od 01.01. do 31.12.20221.12.20221.12.20221.12.2022. godine. godine. godine. godine        11118888    

Napomene uz finansijske izveštaNapomene uz finansijske izveštaNapomene uz finansijske izveštaNapomene uz finansijske izveštaje za godinu završenu 31.12.2022je za godinu završenu 31.12.2022je za godinu završenu 31.12.2022je za godinu završenu 31.12.2022. godine. godine. godine. godine        22220000    
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IZIZIZIZVEVEVEVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORAZORAZORAZORA    

Vlasnicima društvaVlasnicima društvaVlasnicima društvaVlasnicima društva    JAVNO PREDUZEĆE TOPLIFIKACIJA POŽAREVAC SA POTPUNOM JAVNO PREDUZEĆE TOPLIFIKACIJA POŽAREVAC SA POTPUNOM JAVNO PREDUZEĆE TOPLIFIKACIJA POŽAREVAC SA POTPUNOM JAVNO PREDUZEĆE TOPLIFIKACIJA POŽAREVAC SA POTPUNOM 

ODGOVORNOŠĆU, POŽAREVACODGOVORNOŠĆU, POŽAREVACODGOVORNOŠĆU, POŽAREVACODGOVORNOŠĆU, POŽAREVAC    

    

Uzdržavanje od izražavanja mišljenjaUzdržavanje od izražavanja mišljenjaUzdržavanje od izražavanja mišljenjaUzdržavanje od izražavanja mišljenja    

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja JAVNO PREDUZEĆE TOPLIFIKACIJA POŽAREVAC SA JAVNO PREDUZEĆE TOPLIFIKACIJA POŽAREVAC SA JAVNO PREDUZEĆE TOPLIFIKACIJA POŽAREVAC SA JAVNO PREDUZEĆE TOPLIFIKACIJA POŽAREVAC SA 
POTPUNOM ODGOVORNOŠĆU, POŽAREVACPOTPUNOM ODGOVORNOŠĆU, POŽAREVACPOTPUNOM ODGOVORNOŠĆU, POŽAREVACPOTPUNOM ODGOVORNOŠĆU, POŽAREVAC    (u daljem tekstu: „Društvo”), koji obuhvataju bi-
lans stanja na dan 31. decembra 2022. godine i bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj 
o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, i 
napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnih računovodstvenih politika.  
    
Ne izražavamo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima Društva. Zbog značaja pitanja 
opisanih u delu našeg izveštaja ‚‚Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja”, nismo bili u 
mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji obezbeđuju osnovu za 
revizorsko mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima. 

    
Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenjaOsnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenjaOsnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenjaOsnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja            

1) U postupku sprovođenja revizije finansijskih izveštaja Društva za 2022. godinu nismo bili u 
mogućnosti da se u razumnoj meri uverimo da je obezvređenje potraživanja od kupaca 
izvršeno na zadovoljavajući način, a samim tim ni u realnost i objektivnost iskazanih 
potraživanja.  

2) U postupku sprovođenja revizije finansijskih izveštaja Društva za 2022. godinu nismo bili u 
mogućnosti da se uverimo u realnost iskazanih prihoda i rashoda, evidentiranih po osnovu 
primene MSFI 9 – Finansijski instrumenti.      

3) Tokom obavljanja revizije uočili smo da je u okviru vrednosti građevinskih objekata 
iskazana i pripadajuća vrednost zemljišta, odnosno nije izvršeno razdvajanje vrednosti 
zemljišta od vrednosti građevinskih objekata, što nije u skladu sa MRS 16 - Nekretnine, 
postrojenja i oprema.  

4) Osnovni kapital Društva na dan 31. decembra 2022. godine iskazan je u iznosu od 
2.124.772 hiljade dinara. Međutim, kod Agencije za privredne registre Republike Srbije 
iskazan je upisani uplaćeni novčani kapital u iznosu od 1 hiljade dinara. Iz navedenog 
proizilazi da kapital u poslovnim knjigama i kapital registrovan kod Agencije za privredne 
registre Republike Srbije nisu usaglašeni.   
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IZIZIZIZVEVEVEVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA ZORA ZORA ZORA (NASTAVAK) 

    

Odgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljaOdgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljaOdgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljaOdgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštajenje za finansijske izveštajenje za finansijske izveštajenje za finansijske izveštaje    

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja 
u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i propisima Republike Srbije, 
kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u sastavljanju finansijskih 
izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili 
greške.        
    
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu sposobnosti 
Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa 
obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost poslovanja i 
korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne 
namerava da likvidira Društvo ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da 
poslovanje nastavi.  
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 
Društva.  

    

Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštajaOdgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštajaOdgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštajaOdgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja    

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu revizije 
izvršene u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i zakonskim propisima koji se primenjuju 
u Republici Srbiji. Zbog značaja pitanja iznetih u delu našeg izveštaja: ‚‚Osnova za uzdržavajuće 
mišljenje”, nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji 
obezbeđuju osnovu za izražavanje mišljenja o priloženim finansijskim izveštajima. 
Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi sprovodimo profesionalno 
rasuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam kroz proces revizije.   
 
Izvršili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti u skladu 
sa ovim standardima detaljnije su opisane u delu ovog izveštaja pod nazivom „Odgovornosti 
revizora za reviziju finansijskih izveštaja”. Nezavisni smo od Društva u skladu sa Etičkim 
kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde za 
računovođe (IESBA kodeks) i etičkim zahtevima koju su relevantni za našu reviziju finansijskih 
izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim 
zahtevima i IESBA kodeksom.  
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IZIZIZIZVEVEVEVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA ZORA ZORA ZORA (NASTAVAK) 

    

Izveštaj o drugim zakonskim regulatornim zahtevimaIzveštaj o drugim zakonskim regulatornim zahtevimaIzveštaj o drugim zakonskim regulatornim zahtevimaIzveštaj o drugim zakonskim regulatornim zahtevima    

Društvo je odgovorno za sastavljanje godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa Zakonom o 
računovodstvu. 
 
Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa 
finansijskim izveštajima za poslovnu 2022. godinu. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u 
skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 – Odgovornost revizora u vezi sa ostalim 
informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije, i 
ograničeni smo na ocenu usaglašenosti izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima. 
    
Zbog značaja pitanja opisanih u delu našeg izveštaja „Zbog značaja pitanja opisanih u delu našeg izveštaja „Zbog značaja pitanja opisanih u delu našeg izveštaja „Zbog značaja pitanja opisanih u delu našeg izveštaja „Osnova za Osnova za Osnova za Osnova za uzdruzdruzdruzdržavanje od izražavanja žavanje od izražavanja žavanje od izražavanja žavanje od izražavanja 
mišljenja” nismo u mogućnosti da damo mišljenje da li je godišnji izveštaj o poslovanju u mišljenja” nismo u mogućnosti da damo mišljenje da li je godišnji izveštaj o poslovanju u mišljenja” nismo u mogućnosti da damo mišljenje da li je godišnji izveštaj o poslovanju u mišljenja” nismo u mogućnosti da damo mišljenje da li je godišnji izveštaj o poslovanju u 
skladu sa finansijskim izveštajima.skladu sa finansijskim izveštajima.skladu sa finansijskim izveštajima.skladu sa finansijskim izveštajima.    
 
 
 

    

 

U Beogradu,  LICENCIRANI OVLAŠĆENI REVIZOR 
14. jun 2023. godine  Suzana Komazec, mast. ekon. 
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